



అజ్ఞానానికి కారును అందజేస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు

దళితులకు వరం దళితబంధు పథకం

అమ్రాబాద్, అక్టోబర్ 7: దళితులకు దళితబంధు పథకం ఒక వరమని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. పదర మండలం లోని మారడుగు గ్రామానికి చెందిన దళితుడు గద్దల ఈశ్వరయ్యకు దళి తబంధు పథకంలో మంజూరైన కారును శనివారం అచ్చంపేట క్యాంప్ కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ దళితుల అభ్యున్నతికి, ఆర్థికంగా వారి ఎదుగుదల కోసం ప్రత్యేకంగా అమలు చేస్తున్న దళితబంధు పథకాన్ని అమలుచేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. అప్పుడైన దళిత బిడ్డలు ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ఎదగా లని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు మనోహర్, బీఆర్ఎస్ పదర మండలాధ్యక్షుడు జగపతి, పర్కింగ్ ప్రెసి డెంట్ శ్రీను, జెడ్పీటీసీ రాంబాబునాయక్, వైస్ ఎంపీపీ వరుణ్, ఎల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు



అమ్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

అమ్రాబాద్, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని వటువర్లపల్లికి చెందిన 18 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రవీం దర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు సమ క్షంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో శనివారం చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వంశీ కృష్ణ వ్యవహారశైలి సచ్చలదన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

8న బాలుర గురుకులంలో అథ్లెటిక్స్ సెలక్షన్స్

అచ్చంపేటరూరల్, అక్టోబర్ 7: అచ్చంపేట బాలుర గురుకుల పాఠశాలలో ఈనెల 8న జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ సెలక్షన్స్ నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు డాక్టర్ విజేందర్ యాదవ్, డాక్టర్ సోలపోగుల స్వాములు శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. 38వ నేషనల్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ 2023 కోసం ఈనెల 26, 27 తేదీల్లో సూర్యాపేటలో తెలంగాణ రాష్ట్ర జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. అన్నిరకాల క్రీడలను అండర్ 14, 16, 18, 20 విభాగాల్లో బాలబాలికలు పాల్గొనవచ్చున్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక సీబి అనుదీప్, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ లోకరాములు హాజరవుతారని తెలిపారు.

అక్షరాస్యత, సైబర్ మోసాలపై కళాజాత

అమ్రాబాద్ అక్టోబర్ 7: ఎంపీ రూరల్ ఫోక్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదర మండల కేంద్రంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ వికాస బ్యాంకు ఆవరణలో, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో కళాజాత కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమాజంలో ఇప్పుడు జరుగుతున్న సైబర్ మోసాలపై, అక్షరాస్యతపై పాటల, మాటలతో అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా రైతులకు క్రాప్ లోను, మహిళలకు పొదుపు, సురక్షభీమా, పెన్షన్, జీవన జ్యోతి బీమా తదితర పథకాల గురించి ప్రజలకు పాటలరూపంలో వివరించారు. కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మేనేజర్ బాలరాజ్, ఫీల్డ్ అధికారి సాయిరాం, శేఖర్, రాఘవేందర్, బుద్ధి కళాజాత బృందం, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదరలో కళాజాత కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న కళాకారులు

అభివృద్ధి ప్రభుత్వ పనితీరుకు నిదర్శనం

జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు రెగ్యులరైజేషన్ నియామక పత్రాల అందజేశేత ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గువ్వల బాలరాజు

అచ్చంపేటరూరల్, అక్టోబర్ 7: పట్టణ అభివృద్ధి తెలంగాణ ప్రభుత్వ పనితీరుకు నిదర్శనమని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. నియోజకవర్గంలో వివిధ మండలాల్లోని గ్రామాల్లో పని చేస్తున్న 34 మంది జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రాబేషన్ పిరియడ్ పూర్తయిన సందర్భంగా రెగ్యులరైజేషన్ చేస్తూ శనివారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో కార్యదర్శులకు రెగ్యులర్ నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పాటుపడుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డిఎల్పీవో వెంక

టేశ్వర్లు, ఎంపీడివో మధుసూదన్ గౌడ్, వివిధ మండలాల సబ్ జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. యాదవుల అభ్యున్నతికి తోడ్పాటు అమ్రాబాద్, అక్టోబర్ 7: యాదవుల అభ్యున్నతికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తోడ్పాటు సందిస్తున్నదని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. శనివారం అచ్చంపేట క్యాంప్ కార్యాలయంలో పదర మండలంలోని ఇప్పలపల్లికి చెందిన యాదవులకు రెండో విడత 12 యూనిట్ గౌరెలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యాద



జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు నియామక పత్రం అందిస్తున్న గువ్వల బాలరాజు

వుల అభ్యున్నతికి తోడ్పాటు అందించడంతో పాటు కుల వృత్తుల వారిని ప్రోత్సహించడంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎల్లప్పుడూ ముందుటారన్నారు. కార్యక్రమంలో పదర బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జగపతియ్యద్, పర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గోల్ శ్రీను, వైస్ ఎంపీపీ వరుణ్, జెడ్పీటీసీ రాంబాబునాయక్, ఎల్లయ్య, అధికారులు, నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, గౌరెల లభిదారులు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

అమ్రాబాద్, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని మాధవనిపల్లిలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం దసరా కానుకగా ఆడపడుచులకు అందిస్తున్న బతుకమ్మ చీరలను శనివారం రేషన్ దుకాణంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పంపిణీచేశారు. ఎర్రనాసర్ మాట్లాడు తూ ఆడపడుచులకు సీఎం కేసీఆర్ చీరలను అందిస్తున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రేషన్ డిల్లర్ బాలయ్య, మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాయకులు జగన్, మల్లికార్జున్, ఎల్లయ్య, అంజి పాల్గొన్నారు. దత్తారంలో.. లింగాల, అక్టోబర్ 7: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ ప్రాంతాల పేదంటి



దత్తారంలో బతుకమ్మ చీరలను అందజేస్తున్న సర్పంచ్ జంగమ్మ

ఆడపడుచులకు సీఎం కేసీఆర్ చిరునామకగా బతుకమ్మ చీరల అందజేస్తున్నట్లు సర్పంచ్ జంగమ్మ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని ర్జున్, ఎల్లయ్య, అంజి పాల్గొన్నారు. దత్తారంలో మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ జంగమ్మ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అన్నివర్గాల ప్రజల అభ్యు

చెన్నారంలో అర్థిటి ఆధ్వర్యంలో శ్రమదానం

అచ్చంపేటరూరల్, అక్టోబర్ 07: మండలంలోని చెన్నారంగ్రామంలో శనివారం రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ (ఆర్డీటీ) స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రమదానం చేశారు. ప్రధాన వీధులను శుభ్రం చేశారని అర్థిటి శ్రీశైలం రీజియన్ ఎన్టీఎల్ సిద్ధస్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీబీతండా సర్పంచ్ సేవ్యానాయక్, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు, గిరిజన మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కళాశాల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

బల్లూరు, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సమస్యలను పరిష్కరించాలని గిరిజన సంఘం నాయకులు శ్రీరామ్, పవన్, రమేష్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కళాశాలకు వచ్చిన నిధులతో సిబ్బంది అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు సమాచారం అందడంతో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు సమాచార పట్టిక ద్వారా దరఖాస్తు చేసినట్లు తెలిపారు.

ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 7 : ఉపాధ్యాయ పరీక్ష (డిఎస్సీ) కోసం ఉచిత ఆన్లైన్ శిక్షణను అందించేందుకు గానూ దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఇందిర శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 13వ తేదీ వరకు జిల్లా కేంద్రంలోని మెట్టుగడ్డ వద్ద ఉన్న బీసీ స్టడీ సెంటర్లో అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులను సమర్పించాలని సూచించారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ఆన్లైన్లో అవసరమైన స్టడీ మెటీరియాలతోపాటు గ్రాండ్ టెస్టులు నిర్వహించనున్నట్లు తెలియజేశారు. వివరాల కోసం 08542-29 3790, 7416731371 నెంబర్లను సంప్రదించాలన్నారు.

కృష్ణా జలాలకు పూజలు

మూసాపేట(అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 7 : కల్లకర్తి ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా వచ్చిన ఘనపూర్ బ్రాంచ్ కెనాల్ ద్వారా అడ్డాకుల మండలం సుంకరామయ్యపల్లి చౌట చెరువు నిండి అలుగు పారుతున్నది. శనివారం అడ్డాకుల జెడ్పీటీసీ నల్లపర్తి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ దోసూరు నాగార్జునరెడ్డి గ్రామస్థులతోపాటు కలిసి కృష్ణా జలాలకు పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, దేవరకల్లపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కృషి ఫలితమే కర్నూల ప్రాజెక్టు పూర్తి కాకముందు గ్రామాల్లోని చెరువులకు కృష్ణా జలాలు వచ్చి చేరుతున్నాయని చెప్పారు. ప్రజల కోసం పని చేసే ఇద్దరూ నేతల వల్లే నేడు వ్యవసాయానికి కాల్వల ద్వారా సాగునీరు వస్తుందని చెప్పారు. కావున ఆ నేతలకు రైతు కుటుంబాలన్ని అండగా నిలవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి, సుంకరామయ్యపల్లి సర్పంచ్ మల్లిక, కందుూరు ఆలయ చైర్మన్ రమేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలి

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, అక్టోబర్ 7 : ప్రతిఒక్కరూ వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని జనరల్ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ జీవన్ అన్నారు. శనివారం వెయ్యి పడకల విభాగంలోని జనరల్ దవాఖానలో వివిధ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి వైద్య శిబిరం నిర్వహించి ప్రత్యేక పరీక్షలను చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యం బాగుంటేనే ప్రతిఒక్కరూ మరింత అత్యధికంగా ఇతరులకు సేవ చేసేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రెహమాన్, డాక్టర్ గోపికృష్ణ, డాక్టర్ దినేశ్, డాక్టర్ చరణ్, డాక్టర్ సాయిదత్తా, హాస్ సర్జన్ డాక్టర్ అమృత, కార్యక్రమ నిర్వాహకులు, టీఎస్ఎంఎస్ఎడీసీ ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శరత్, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ వెంకటేశ్వర్, జైవెల్ రెడ్డి, సత్యనారాయణరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఉచిత చేపపిల్లలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



చేప పిల్లలను వదులుతున్న మత్స్యకారుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు అల్లె శ్రీనివాసులు

లింగాల, అక్టోబర్ 7: మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న ఉచిత చేపపిల్లల పంపిణీని సద్వినియోగం చేసుకొని, ఆర్థికంగా ఎదగాలని మత్స్యకారుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు అల్లె శ్రీనివాసులు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రానికి సమీపంలోని పెద్దకర్లంకుంటలో దాదాపు రూ.1.84 లక్షల చేపపిల్లలను వదిలారు. ఈ సందర్భంగా మత్స్యకారుల సంఘం మండలాధ్యక్షులు అల్లె శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాడైన మత్స్యకాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా అనేక పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు

తెలిపారు. మత్స్యకారుల ఆర్థికంగా ఎదగాలనే లక్ష్యంతో సీఎం కేసీఆర్ ఉచితంగా చేపపిల్లల పంపిణీతో పాటు సబ్సిడీ ద్వారా చేపలు పట్టడానికి వలలు, ఐస్ బాక్సులు, చేపలను మార్కెట్ కు సరఫరా చేయాడానికి వాహనాలు, మత్స్యకారులు చెరువుల వద్దకు వెళ్లడానికి ద్వితీయ వాహనాలు అందజేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమాభివృద్ధి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ఆర్థికంగా ఎదగాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లేశ్, వెంకటయ్య, మత్స్యకారులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట

లింగాల, అక్టోబర్ 7: ఆలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నదని మాజీ జెడ్పీటీసీ మాకం తిర్యపయ్య అన్నారు. శనివారం స్థానిక అయ్యప్ప దేవాలయంలో ఎన్టీఎఫ్ రూ.2.8లక్షల నిధులతో ఆలయానికి ప్రహారీ నిర్మాణం, సీసీ పనులు చేపట్టారన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ జెడ్పీటీసీ మాకం తిర్యపయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాడైన ఆలయాలకు పెద్దపీట

వేయడంతో త్వరగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయన్నారు. అదేవిధంగా దీపదూప వైవేద్యానికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించారన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పనులు చేపట్టాలని కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు. ఆలయ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింపడంతో అయ్యప్ప భక్తులు ప్రభుత్వ విప్ గువ్వల బాలరాజుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.